AKOMODACJA OKA

1. Punkt blizy wzrokowej (cm) . .........
2. Jak i dlaczego zmienia si¢ sita zalamywania uktadu optycznego oka wraz z wiekiem?

..........................................................................
..........................................................................

ASTYGMATYZM

1. Krzywizna rogowki prawidtowa (tak, nie), oko prawe . ....... ; okolewe . .......
2. Co to jest dalekowzrocznos¢ i jakie moga by¢ jej przyczyny?

..........................................................................
..........................................................................

OSTROSC WZROKU

1. Ostros¢ wzroku oka prawego, V= .......
2. Ostro$¢ wzroku oka lewego, V= .......
3. W jakich warunkach oko rozr6znia dwa punkty jako oddzielne?

..........................................................................

..........................................................................

ROZMIESZCZENIE PRECIKOW I CZOPKOW W SIATKOWCE OKA U CZL.OWIEKA

1. Podaj kolejno$¢, w jakiej rozpoznawane byly cechy przedmiotu:
(0] (0 I 0] 11

OKO LBV .« ottt e e e e e e e e e e e e e e e e



..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................
..........................................................................

WIDZENIE BARW

1. Wynik badania widzenia barw.

widzenie barw prawidlowe (tak, nie) .......

widzenie barw upo$ledzone (tak, nie) .. .....

jakiego rodzaju jest to uposledzenie? . . .. ... .. . L e e e
2. Dlaczego prawidtowe rozpoznawanie barw ma praktyczne znaczenie?

..........................................................................
..........................................................................

..........................................................................

PLAMKA SLEPA

1. Przyblizona odleglo$¢ schematu od oka prawego w chwili gdy przestajemy widzie¢ krazek (cm) .. ......

2. Dlaczego przestajemy widzie¢ krazek?

..........................................................................
..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................



PRZEWODZENIE FAL DZWIEKOWYCH

1. Wynik proby Rinnego.

ucho czas trwania czas trwania stosunek przewodnictwa
przewodnictwa kostnego (s) | przewodnictwa powietrznego powietrznego
(s) do kostnego
prawe
lewe
2. Wynik proby Rinnego prawidtowy (tak, nie) . .......

3. Jakie mogg by¢ przyczyny nieprawidtowego wyniku proby Rinnego?

4. Wynik préby Webera.

czas styszenia dzwicku dlaobuuszu(s) . . ... ..o i i i L.

czy  styszymy dzwigk w  obu uszach  jednakowo (tak, nie)?........ Wyjasnij
dlaczego?. .. ...........

czas styszenia dzwigku po zamknigciu zewnetrznego przewodu stuchowego prawego ucha(s) ... ......
czas styszenia dzwigku po zamknigciu zewnetrznego przewodu stuchowego lewego ucha(s) ... ......

czy po zamknigciu jednego z zewngtrznych przewodow stuchowych dzwigk styszymy w obu uszach
jednakowo  (tak, nie)? ........... , ktorym  uchem  styszymy lepiej 1 dlaczego?

...........................
..........................................................................

..........................................................................

OSTROSC SEUCHU I ZJAWISKO ADAPTACJI SEUCHOWEJ

1. Ostro$¢ stuchu.

odlegtos¢, przy ktorej badany styszy dzwigk (cm) ucho prawe | ucho lewe




przy oddalaniu Zrédta dzwigku

przy zblizaniu zrédta dzwigku

2. Czy wynik badania $§wiadczy o prawidtowej ostrosci stuchu (tak, nie)? ... ..........
3. Czy ostro$¢ stuchu zmienia si¢ z wiekiem? Jesli tak, to wyjasnij przyczyny tego zjawiska.

4. Czy styszymy dzwick widelek stroikowych po ich zblizeniu do malzowiny usznej po krotkiej przerwie (tak,
nie)? ...,

5. Czy styszymy dzwigk widelek stroikowych drugim uchem wtedy, gdy pierwszym nie odbieramy wrazen

stuchowych (tak, nie)?

..........................................................................
..........................................................................
..........................................................................

..........................................................................

LOKALIZACJA ZRODEA DZWIEKU

1. Czy i w jaki sposob zmienia si¢ zdolno$¢ lokalizacji zrodta dzwieku w przypadku zamkniecia jednego z

zewnetrznych przewodow stuchowych?

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................






